



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## За высокую честь члена КПСС

Коммунисты газогенераторной станции на одном из партийных собраний обсудили вопрос о том, каким должен быть моральный облик коммуниста. Высокое звание члена Коммунистической партии Советского Союза обязывает быть примером для всех, показывать образцы в труде, идти в авангарде борьбы за построение коммунистического общества в нашей стране.

Партийные организации обязаны стоять на страже безусловного и точного соблюдения каждым членом партии партийной дисциплины.

Обсуждение этих вопросов на партийном собрании вызвало большую активность коммунистов газогенераторной станции.

Большинство коммунистов партийной организации считает своим долгом выполнять все требования устава КПСС. Так, мастер газостанции коммунистов тов. Кустов является хорошим руководителем, организатором и воспитателем. Он также агитатор на своем участке. Рабочие с большим уважением относятся к тов. Кустову, любят слушать его беседы.

Хорошо работают и показывают пример в труде молодой коммунист тов. Харлапанов, член партии тов. Дремин и другие.

Но, как отмечали в своих выступлениях коммунисты, партийное бюро еще не держит в центре своего внимания воспитание каждого коммуниста. Это приводит к нарушениям партийной и трудовой дисциплины отдельными членами партии.

Долгое время газовщик член КПСС тов. Семенченко был лучшим работником на станции. Его отношение к труду служило примером для других. Но случилось так, что он заснулся, начал нарушать партийную и трудовую дисциплину. Партийное бюро и его секретарь тов. Дедюхин своевременно не по-

правили тов. Семенченко, не указали на его неправильные действия.

Выступившие на собрании коммунисты тт. Ануфриев и Карапасев говорили о недостойном поведении членов партии слесаря тов. Русанова и газовщика тов. Подвислова. О каком авторитеете этих работников может идти речь, если они часто приходят на работу в нетрезвом виде, бывают грубы с руководителями и другими работниками.

Кандидат в члены КПСС тов. Кондратков не считает нужным выполнять партийные поручения, часто не посещает партсобраний, а партийное бюро не реагирует на эти неправильные действия. Дело дошло до того, что он не явился на собрание, на котором его должны были принимать в члены КПСС.

Справедливый упрек в адрес партийного бюро бросил газовщик тов. Кальченко. Нарушение партийной дисциплины, сказал тов. Кальченко, чаще всего происходит у молодых коммунистов. И все это потому, что партийное бюро не ведет никакой воспитательной работы с ними, не привлекает их к активному участию в партийной жизни. О молодых коммунистах забывают сразу же после принятия их в ряды КПСС. Многие из них знают Устав Коммунистической партии, но не превращают требования Устава в жизнь.

Партийная организация газогенераторной станции должна мобилизовать коллектив на борьбу за новые успехи в социалистическом соревновании в честь 40-летия Советской власти. Залогом этих успехов является неустальное укрепление партийной дисциплины, воспитание каждого коммуниста в духе верности великому делу построения коммунизма.

**Н. КОРОБЕЙНИКОВ,**  
член КПСС.

## Славная победа

Исполнилось двенадцать лет со дня всемирно-исторической победы советского народа над фашистской Германией.

Великая Отечественная война явилась самым трудным периодом в истории Советского государства. Дело шло тогда о жизни или смерти социалистического строя в нашей стране. В жестокой борьбе советский народ и его Вооруженные Силы под руководством Коммунистической партии наголову разгромили германский фашизм, отстояли великие завоевания социализма, выполнили благородную освободительную миссию, спасли все человечество от угрозы фашистского порабощения.

Идеологии империализма всячески пытаются фальсифицировать историю второй мировой войны. Они стараются обелить зачинщиков второй мировой войны, замалчивать решающую роль Советского Союза в разгроме гитлеровской армии и приписывают эту роль США и Англии.

Но буржуазным пропагандистам трудно опровергнуть исто-

рические факты, которые убедительно доказывают, что империалисты США, Англии и Франции также ответственны за развязывание второй мировой войны. Значительная часть из 90 миллиардов марок, израсходованных фашистской Германией на вооружение в период 1933—1939 годов, была представлена американскими и английскими банкирами. Так называемая политика «невмешательства», проводившаяся правящими кругами США, Англии и Франции, поощряла агрессивные устремления гитлеровцев, толкала их на развязывание войны.

Политике империалистов противостояла миролюбивая ленинская политика Коммунистической партии и Советского правительства, направленная на борьбу за коллективную безопасность и обузданье агрессора. Эта политика предотвратила образование накануне войны блока капиталистических государств, направленного своим остирем против Советского Союза.

Идеологии империализма всячески пытаются фальсифицировать историю второй мировой войны. Они стараются обелить зачинщиков второй мировой войны, замалчивать решающую роль Советского Союза в разгроме гитлеровской армии и приписывают эту роль США и Англии.

Но буржуазным пропагандистам трудно опровергнуть исто-



К знаменательному событию — открытию VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов — юноши и девушки нашей страны готовят различные подарки. На Московском автозаводе имени А. И. Лихачева в автобусном цехе идет сборка новых автобусов ЗИЛ-158-А. Первому автобусу будет присвоено название «Фестивальный комсомольский».

На снимке: слесари-сборщики В. А. Васильев (слева) и П. Ф. Лутков за сборкой автобуса.

Фото В. Зунина.

Фотохроника ТАСС.

## Наши успехи и планы

Редакция газеты «Боевой темп» обратилась к некоторым рабочим нашего завода с вопросом: с какими производственными итогами они встретили Первомай и какие у них планы на будущее? Ниже мы публикуем беседы сотрудников редакции с рабочими.

## Есть еще резервы

Тяжелая кузница. Напряженный трудовой день в разгаре. Бьют паровые молоты, стучат прессы. У четырехтысячного молота стоит паренек. Это передовик соревнования штамповщиков Павел Воробьев. Много раз его бригада удерживала первенство в соревновании. Вот и сейчас видно, как усердно работают члены его бригады нагревальщица Антонина Севастьянова и прессовщик Александр Фоткин.

Работа спорится, потому что дружный, спаянный коллектив трудится по-настоящему, с огоньком.

—Какими успехами встречала бригада 1 Мая и каковы ее планы на будущее? — спросил сотрудник редакции бригадира штамповщиков Павла Воробьева.

—Предмайские обязательства наша бригада выполнила на 153 процента, — говорит Павел, — освоено большое количество новых деталей для трелевочного трактора. Сделано много, но предстоит сделать еще больше. Особенно нужно повысить производительность труда. А резервы для повышения у нас есть.

Вот, например, если увеличить скорость движения транспортера подачи заготовок, то мы изживем такое явление, как остыивание нагретой заготовки. Это уменьшит брак и увеличит производительность. В целях экономии металла нам нужно внедрить предложение об укорочении заготовок некоторых деталей.

## Повысить производительность труда

—В предмайском соревновании каждый рабочий старался как можно быстрее выполнить взятые обязательства, — рассказывает рабочий механического цеха № 2 Валентин Жиганков. — За годы работы на заводе я изучил немало станков: токарный, сверлильный, фрезерный и другие. И теперь могу работать там, где это необходимо для успешного выполнения плана. Думаю, что в соревновании в честь 40-й годовщины Великого Октября это поможет мне завоевать первенство.

Операция внутренней алмазной расточки стального стакана, которую я выполняю, не из легких. Но это не дает мне права снижать выработку. В смену я делаю по две нормы, а в отдельные дни по две с половиной и три нормы.

Что нужно сделать, чтобы еще

больше повысить производительность труда? Во-первых, нужно модернизировать станок, на котором работают: увеличить подачу и обороты. Затем еще раз рассчитать свои движения с тем, чтобы сократить время на различные подготовительные работы. Необходимо также ликвидировать такое явление, как сгорание резцов, которое происходит из-за чрезмерно больших припусков на третьей операции — черновой расточке.

## Подарок Родине

Комсомолка М. Белова — одна из лучших работниц смены мастера тов. Колесникова в моторном цехе.

—Я жила в Краснодарском крае, в станице Ильской, — говорит тов. Белова. — Когда узнала, что Алтайскому тракторному заводу требуются рабочие, решила поехать в Рубцовск. С первого дня работаю в моторном цехе на участке старшего мастера тов. Федорова. Всем, чего я достигла, я обязана своему коллективу и мастерам, заботливо передавшим мне свой опыт. Сменное задание я выполняю на 200 и более процентов.

Далее тов. Белова говорит: В честь 40-й годовщины Октября я обязалась давать не меньше 200 процентов нормы. Пусть это и будет моим скромным подарком Родине.

дарства, могущества наших Вооруженных Сил, обеспечивших победу над врагом, явилась неисчерпаемая энергия и активность советского народа. Рабочий класс, колхозное крестьянство и народная интеллигенция нашей страны совершили величайший подвиг в борьбе за создание мощного и сложенного военного хозяйства, за обеспечение армии всем необходимым.

Фашистские силы были разгромлены потому, что нашим народом руководила славная Коммунистическая партия, созданная великим Лениным. Партия разработала программу всенародной борьбы с врагом, организовала и возглавила трудовой подъем масс в тылу, вдохновила воинов армии и флота на беззаветную борьбу с врагом на фронте, вселила уверенность в победу.

В ходе войны политическая и экономическая система социализма с честью выдержала все испытания. Наше Советское государство стало еще более крепким и могучим. В послевоенный период советский народ быстро залечил раны, нанесенные войной народному хозяйству, и ус-

пешно продолжает коммунистическое строительство. В экономическом развитии нашей страны уже обогнала такие высоко развитые капиталистические страны, как Англия, Франция и другие, и занимает ныне по объему промышленного производства второе место в мире. Коммунистическая партия мобилизует советских людей на решение нашей главной экономической задачи — догнать в кратчайшие сроки передовые капиталистические страны по производству всех видов промышленной продукции на душу населения.

В результате разгрома фашистских сил во второй мировой войне от системы капитализма отпал ряд стран Европы и Азии. Сбросил с себя игу империализма и феодализма великий китайский народ. По пути социалистического развития теперь идет не только наша страна, — образовалась мировая система социализма, создался могучий социалистический лагерь.

Реакционные круги США вынашивают планы подготовки новой войны в целях установления своего мирового господства.

## Турбогенератор отремонтирован раньше срока

Готовясь достойно встретить 40-ю годовщину Великого Октября, коллектив ремонтной службы теплоэлектроцентрали принял на себя социалистическое обязательство: своевременно и доброкачественно привести предстоящий капитальный ремонт. Свои обязательства ремонтники подкрепляют делами.

Недавно для планового капитального ремонта был остановлен турбогенератор № 1. Ремонт турбогенератора возглавили опытные специалисты — старший мастер машинного цеха коммунист тов. Тупикин и мастер коммунист тов. Харченко. Они произвели правильную расстановку ремонтных бригад, благодаря чему была высвобождена часть слесарей. Это позволило организовать двухсменную работу на ремонте турбины и тем самым сократить сроки ремонта.

На ремонте турбины хорошо потрудились члены бригады, возглавляемой коммунистом тов. Селезневым: комсомолец тов. Амиров, тт. Дмитриев и Азаров. С большим усердием работали члены бригады кадровика тов. Скорохода: тт. Букин, Карпович, Потапов и Комаров.

Не отстали от слесарей машиночного цеха и ремонтные слесари электроцеха.

Капитальный ремонт турбогенератора № 1 был несколько необычен в этом году. Наряду с ремонтом пришлось произвести и некоторые изменения в электрической схеме. С этой задачей успешно справилась бригада коммуниста тов. Рыбина.

Благодаря четкой организации ремонтных работ турбогенератор № 1 был отремонтирован на 12 часов и 25 минут раньше срока.

Так коллектива ремонтной службы теплоэлектроцентрали, выполняя свои обязательства, борется за бесперебойное обеспечение электроэнергии цехов нашего завода и других предприятий города.

**В. РОМАНЕНКО.**

## На трудовой вахте в праздничные дни

### У ремонтников

В дни, когда тракторозаводцы праздновали 1 Мая, трудовую вахту несли ремонтники всех цехов.

В ремонтно-механическом цехе лучше других выполнил праздничные заказы коллектив участка тяжелых станков, руководимый старшим мастером тов. Ефименко. 26 заказов для горячих цехов были выполнены в установленные сроки.

Отлично трудился на выполнении заказа кузнецкого цеха по изготовлению вала 10-тонного крана токарь тов. Беляев. Успехи в труде имел расточник тов. Бурматов, который при изготовлении тяжелых деталей для формовочных машин литейных цехов выполнил норму на 200 процентов.

Не отстал от него и токарь тов. Ищенко. Он также в смену выполнил две нормы.

Замечательно потрудились в

праздничные дни расточник тов. Стрелецкий, строгальщик тов. Смагин и многие другие.

Среди слесарей отдела механика хорошо провела праздничный ремонт бригада тов. Кочеткова. Высокопроизводительно работали токари тт. Кульпин, Ермаков и другие.

**В. МАНЕЕВ.**

### На ТЭЦ

Необычная тишина стояла на теплоэлектроцентрали в праздничные дни. Работал только один турбогенератор № 4, снабжавший электроэнергией жителей нашего города.

Бдительно несли свою трудовую вахту машинисты турбин группы космосорта турбинного цеха Алексей Бритинский, тт. Беликов и Степкин. Неотрывно следили за показаниями приборов старшие дежурные щита управления коммунист тов. Ви-

тухин, тт. Говорова и Курапова.

Напряженно трудились в праздничные дни слесари турбинного цеха на текущем ремонте турбокомпрессора. В то время, как бригада тов. Чудакова производила ревизию трех цилиндров низкого, среднего и высокого давления, бригада коммуниста тов. Селезнева работала на замене и по подгонке новой секции воздухохладителя. Третья бригада, возглавляемая коммунистом тов. Кулешовым, работала на ремонте остальных секций воздухохладителя. Слесари показывали высокие образцы труда. Комиссия признала качество ремонта турбокомпрессора хорошим.

На ремонте агрегата отличились комсомольцы тт. Попов, Амиров, Дмитриев. Хорошо работали тт. Азаров, Чвирюк и Шалыгин. Ремонт турбокомпрессора был закончен в срок.

**А. ПЕТРОВ.**

## Итоги социалистического соревнования нашего завода с харьковскими тракторостроителями в первом квартале 1957 года

На завод прибыло письмо от харьковских тракторостроителей, в котором они сообщают об итогах своей работы в первом квартале 1957 года.

### ХТЗ

Валовая продукция 108,1 процента, товарная продукция 107,2 процента, в том числе по номенклатуре плана: тракторы ДТ-54 100,9 процента, тракторы ДТ-14 101,4 процента, запасные части к тракторам 109,7 процента, заказы министерства 101,7 процента, топливные насосы 100 процентов, пусковые двигатели 105,9 процента, ширпотреб 110,3 процента, производительность труда 106,9 процента, себестоимость 99,2 процента, потери от брака 2,2 процента, экономия от внедрения рационализаторских предложений 3.752 (с начала года в тысячах рублях).

Директор ХТЗ **П. САБЛЕВ.**  
Председатель завкома профсоюза **В. КУРИЛОВ.**

Ниже редакция публикует итоги работы в первом квартале двух соревнующихся заводов: Харьковского и Алтайского.

### АТЗ

Валовая продукция 108,7 процента, товарная продукция 108,7 процента, тракторы ДТ-54 100 процентов, запасные части к тракторам 100,1 процента, кооперация 146,5 процента, производительность труда 107,4 процента, экономия по себестоимости товарной продукции 1.310 тыс. рублей, экономия по фонду заработной платы 2.859 тыс. рублей, экономия по рационализаторским предложениям 2250,5 тысяч рублей.

Директор АТЗ **В. КАРГОПОЛОВ.**  
Председатель завкома профсоюза **А. ВОЛОБУЕВ.**

Все острое подготовки к войне империалисты направляют против СССР и стран народной демократии, так как не хотят примириться с существованием социализма.

Не считаясь с волей народов, реакционные круги США стремятся усилить международную напряженность. Они отвергают все предложения Советского Союза о запрещении атомного и термоядерного оружия, о сокращении вооружений и вооруженных сил. Наоборот, они усиленно ведут гонку вооружений, создают все новые военные базы вокруг СССР и стран народной демократии.

В качестве ударной силы для будущей войны империалисты рассчитывают использовать Западную Германию. С этой целью создается реваншистская западно-германской армия, которая оснащается атомным оружием.

Вышедшие гитлеровские генералы получают высокие посты не только в этой армии, но и в вооруженных силах Североатлантического блока.

Осенью 1956 года реакционные силы, организовав контрреволюционный мятеж в Венгрии

и вооруженное нападение на Египет, пытались создать очаги военной опасности в центре Европы и на Ближнем Востоке. Твердая позиция Советского Союза сыграла решающую роль в пресечении этих попыток.

Советские люди знают, что, пока на земном шаре остается капитализм, реакционные силы будут и впредь стремиться к военным авантюрам и агрессии. Поэтому XX съезд КПСС поставил задачу: «Принимать необходимые меры для дальнейшего укрепления оборонной мощи нашего социалистического государства, держать нашу оборону на уровне современной военной техники и науки, обеспечить безопасность нашей Родины».

Крупным шагом в деле дальнейшего укрепления Советского государства, его экономической и военной мощи явится успешное выполнение шестого пятилетнего плана. Советский народ не жалеет сил и труда, чтобы неуклонно крепло наше социалистическое государство, повышалась его обороноспособность.

Усилиями советского народа Вооруженные Силы СССР в на-

стоящее время оснащены первоклассной боевой техникой, располагают всеми видами атомного и термоядерного оружия и авиацией, способной доставить это оружие туда, где потребуется его применить.

Советская Армия и Военно-Морской Флот располагают опытными, хорошо подготовленными кадрами. Личный состав наших Вооруженных Сил нестано совершенствует свою боевую и политическую подготовку. Включившись в социалистическое соревнование в честь 40-летия Великого Октября, советские воины стремятся еще выше поднять свою активность в борьбе за овладение современной военной техникой и оружием, за повышение боеготовности частей и кораблей.

Советский народ уверен, что его созидательный труд и безопасность Родины надежно охраняют наши доблестные Вооруженные Силы. Под руководством Коммунистической партии наш народ уверенно идет к коммунизму.

Полковник **А. БАЕВ.**

## К ответу бракоделов из транспортного цеха

Недавно в адрес цеха домостроения прибыла первая партия сборных четырехквартирных домов, предназначенных для рабочих, строящих дома своими силами.

На разгрузку домов транспортный цех (и. о. начальника цеха тов. Тяжкун) выделил бригаду грузчиков во главе с бригадиром тов. Леоновым. Бригада быстро принялась «за работу». За борт вагона с четырехметровой высоты полетели детали домов. Далеко за пределами склада № 18 слышался треск разбиваемых щитов, брусьев, выдавленных рам.

На следующий день на месте стоянки вагонов остались груды разбитых щитов и других деревянных изделий. Значительная часть деталей домов пришла в негодность из-за «скоростной» разгрузки.

— Дом состоит из 21 узла, — рассказывает кладовщик тов. Сытов, — но едва ли можно сейчас найти хотя бы один целый. Вот посмотрите, — указывает он на груды деревянных бесформенных кусков, пригодных только на дрова, — эти детали были когда-то крылечками.

Мы с сожалением смотрим на поломанные детали сборных домов, которые в результате варварского отношения непригодны для сборки без предварительного ремонта. Все это принесет заводу немалые убытки.

Это не единичный случай брака в работе грузчиков транспортного цеха, где начальником погрузо-разгрузочных работ тов. Ерошкин. Такая работа стала системой. Чтобы убедиться в справедливости этих слов, достаточно заглянуть на склад № 17, где лежат кучи испорченного формовочно-го песка, стоящего заводу не одну тысячу рублей.

Нужно строго наказать виновников — бракоделов из транспортного цеха, которые безответственно относятся к социалистической собственности.

**В. ЛУНИН.**

### ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

## Механизировать погрузку деталей

Механический цех № 1 изготавливает и сдает на склад сбыта значительное количество деталей в запчасти для сельского хозяйства. Имеются детали весом до 200 килограммов. Они разгружаются и складируются грузчиками цеха вручную, так как на складе сбыта до сих пор нет механических подъемно-разгрузочных средств.

Кроме механического цеха № 1, тяжелые детали сдаются еще моторный и тракторосборочные цехи, которые также производят разгрузку вручную.

Рабочие не раз обращались к заместителю директора завода и к начальнику отдела сбыта с требованием механизировать погрузо-разгрузочные работы на складе сбыта. Но этих руководителей интересует только сводка о поступлении и отгрузке деталей. А как рабочие разгружают вручную корпус заднего моста, коробку скоростей в сбре, блок, коленвал, брусья и

другие тяжелые детали, этих руководителей не интересует.

Не беспокоит это также инспектора Центрального Комитета профсоюза тов. Изергина и начальника отдела техники безопасности тов. Гусева. При существующих условиях разгрузки тяжелых деталей возможны несчастные случаи и травмы рабочих.

Так, 29 апреля при разгрузке корпусов задних мостов один мост при падении соскользнул и углом торца ударил по ноге грузчика тов. Костомарова. Произошла трещина кости, и человек вышел из строя на длительное время.

Мы требуем от руководителей отдела сбыта срочно механизировать погрузо-разгрузочные работы, создать условия нормальной и безопасной работы.

**И. ШЕЛТИБАНЬ,**  
начальник производственно-диспетчерского бюро  
механического цеха № 1.

А. Адамов

## Повесть

## Дело „пестрых“

— Очень культурно одет. Шелковая такая рубашечка розовая с коротенькими рукавчиками. Потом, значит, брюки, конечно. Светлые такие, серые. Ну, и сандалетики первый сорт, опять же серые.

— Молодой?

— Не сказал бы. Моих вроде лет, вот только усов нету.

— А он один был?

— Вроде сначала один. А потом уже, когда я спускался, какой-то человек с ним разговаривал, ученического такого вида, в черной шляпе, в очках. Даже ссырились. Этот, герой, кулак ему под нос сунул. Ну, тот, конечно, деликатно так отскочил. А уж когда я подошел, тот, в шляпе, и вовсе ходу дал со двора. Потому я тоже злой был, как черт.

— Смотри, пожалуйста! А ты, наверно, сразу же из дома-то и ушел? Рассердился?

— Да нет. Походил по двору, покричал. А потом в воротах с Федором опять же постоял; он свою жинку поджидал. Любит тоже разговоры разговаривать.

— Это кто же такой?

— Да приятель мой, раньше вместе в артели работали. Теперь он водопроводчик при до-моуправлении.

Трофимыч старательно крутил ногой стаканчик; во все стороны летели искры. Из двери выско-чил черноглазый продавец и весело спросил:

— Ножичек мой готов? Нет еще? Ай-ай! — И неодобрительно посмотрел на Сергея.

— Ну, до свидания, Трофимыч, — сказал Сергей.

— Буд здрав, мил человек, — пропел в ответ тот. — А заку-рить не найдется?

Сергей отдал ему половину своих сигарет и ушел.

Разыскать водопроводчика Федора большого труда не составило. Однако Сергею пришлось больше часа дожидаться, пока он чинил что-то в одной из квар-тир.

Федор рассказал, что вскоре после ухода Трофимыча к воротам подъехало такси. Из него вышел человек в розовой рубашке и соломенной шляпе и прошел через двор в то парадное, где двадцать вторая квартира. Федор от нечего делать разгово-рился с шофером. Тот ему, между прочим, сказал, что пассажир, на его взгляд, ненадежный, еще удерет, а на счетчике уже пять рублей, так что надо, по-жалуй, въехать за ним во двор. А Федор ему сказал, что этот тип сейчас и точильщика на-дул. Шофер забеспокоился и въехал во двор. А минут через двадцать такси выехало, и пас-сажир тот сидел. Из открытого окна машины торчал свернутый ковер.

— А номер такси не заметил?

— Да ни к чему было, — оправдывался Федор. — Такси как такси. Вот только знаешь что? оживился он. — Окращена была машина не как другие в два цвета, а вся светлосерая. И еще крыло чуть помято. Шофер ска-зал, что с какой-то машиной се-годня «поцеловался». Теперь боится, что права отберут.

— А шофер какой из себя?

— Да такой, знаешь, худенький, чернавый, в ковбойке. А чуб мировой, казацкий прямо в платном шкафу?

— Простите, Георгий Влади-мирович, — вспыхнула Зворыкина. — Исследование показа-ло, что нитки эти от тонких хлопчатобумажных перчаток типа дамских.

— Так. Ну-с, Коршунов. Что скажете вы?

Сергей с гордостью доложил о своих успехах. При этом он мельком взглянул на Воронцову. Тот сидел с безразличным видом и,казалось, не слушал Сергея, лишь под конец он нагнулся к соседу и довольно громко прошептал:

— Красавчик-то наш опять рисуется.

Сергей услышал эти слова, и глаза его сузились.

— Так. Прекрасно, Коршунов. У вас постепенно выраба-

тывается оперативная хватка, — сказал Сандлер и, хитро прищурившись, спросил: — А ведь это чертовски увлекательно, вот так распутывать нить, а?

— Очень, Георгий Влади-мирович, кажется, всю ночь бы работал, — улыбнулся Сергей. — Только другие люди почему-то по ночам спят.

— Странная привычка. Не дают человеку развернуться, — усмехнулся Воронцов.

Все рассмеялись.

Сандлер взглянул на Сергея, потом попросил доложить Лобанова, который тоже работал по выявлению очевидцев.

С удивлением и даже некоторой досадой Сергей обнаружил, что Лобанов получил сведения о такси гораздо быстрее, чем он.

— Я с самого начала предположил, что у преступников была машина: слишком много похищено вещей. Всего машин за это время во дворе побывало четыре. Три я быстро установил; их владельцы живут в этом доме. Четвертой машиной было такси. Его видели две жилички из окон своих квартир.

— Ну, хорошо. Теперь коротко подведем итоги, — сказал Сандлер. — Преступник попался очень опытный и очень дерзкий. Отсюда вывод: надо действовать осторожно и ни в коем случае его не спугнуть. Когда установите шоферу такси — это надо сделать сегодня же, — ты сам с ним займись, Иван Васильевич.

Зотов утвердительно кивнул головой.

— А человек в шляпе и очках — просто сообщник, — убежденно произнес Саша Лобанов.

— Точильщику могло показаться, что они ссорятся.

— Внешность у него, знаете ли, не характерная для такого народа, — сомнением покачал головой Сандлер и, подумав, добавил: — Между прочим, данные Коршунова очень интересны. И не только тем, что ему удалось, кроме примет машины, получить и приметы шоfera. И даже не только тем, что стал известен разговор этого шоfera с водопроводчиком и это даст возможность в случае чего напомнить ему эту поездку. Данные ценные и промежуточной, казалось бы, фигуры точильщика. Как ловко использовал его преступник, чтобы еще раз проверить, пустили квартира! Это подтверждает мнение, что преступник хитер и опытен. Такую важную деталь никто не оценил. А она могла оказаться единственной, говорящей о квалификации преступника. — Сандлер посмотрел на Сергея и добавил:

— Кстати, все ваши данные, Коршунов, помогут лишь разыскать преступника. А вот доказать его вину могут только улики и следы, найденные на месте происшествия. Так что не переоценивайте ваш успех. Один бы вы тут ничего не сделали.

— Коршунов, кажется, другого мнения, — иронически заметил Воронцов.

Сергей собрался было отве-тить ему в том же тоне, но в этот момент Сандлер решительно произнес:

— Все! К вечеру жду шоfera. Иван Васильевич, задержись на минуту.

После ухода сотрудников Сандлер и Зотов некоторое время молчали, занятые каждый своими мыслями. Зотов машинально потирая до глянца выбритую голову. Сандлер сидел неподвижно, нахолнившись, хмуря лохматые брови.

Продолжение следует.

## За право поездки на фестиваль молодежи и студентов

Комсомольцы и молодежьсталелитейного цеха активно включились в социалистическое соревнование за право поездки на Всемирный фестиваль молодежи и студентов. Большинство комсомольцев и молодых рабочих взяли на себя повышенные обязательства.

Так, слесарь Борис Орлов обязался выполнять месячную программу на 140 процентов, держать рабочее место в чистоте, посадить 10 кустов деревьев, подать одно рационализаторское предложение, окончить учебный год в школе рабочей молодежи на 4 и 5. Свое обязательство он с честью выполняет.

Хороших результатов в соревновании добились наездничца Лидия Бондарева, заливщик Михаил Чингиров, инструктор землемерки Татьяна Сусоева. Они выполняют задания на 160—170 процентов.

С творческой инициативой работает молодой начальник плавки Александр Юрин. Руководимый им участок перевыполнил месячное задание. Он подал 3 рационализаторских предложения с общей условно-годовой экономией по



участку на 102.400 рублей. Александр Юрин заботится о повышении квалификации рабочих. Он обучил на курсах повышения квалификации 14 человек.

Коллектив участка плавки неустанно борется за снижение брака. Каждый молодой рабочий старается завоевать право поездки на Всемирный фестиваль молодежи и студентов.

**Р. ВИВИАН,**  
секретарь комсомольской организации сталелитейного цеха.

## Городские стрелковые соревнования

В последние дни апреля состоялись городские соревнования стрелков. В соревновании приняли участие 13 команд города, в том числе три стрелковые команды нашего завода. По результатам соревнования среди команд города второе место заняла вторая стрелковая команда АТЗ (капитан тов. Дочкин), третье место заняла первая стрелковая команда АТЗ (капитан тов. Чернов). Седьмое место заняла третья стрелковая команда (капитан тов. Штрекер).

Личное первенство в соревно-

вании завоевал механик цеха станкостроения, механизации и автоматизации тов. Чернов. Он занял первое место, набрав 232 очка из 300 возможных.

Среди членов стрелковых команд завода хорошие результаты в соревновании по стрельбе показали планировщица ЦСМА Юлия Прищепа, которая набрала 204 очка, начальник конструкторского бюро тов. Дочкин, набравший 195 очков, и другие.

**М. ВАСИЛЬЕВ**

## Открытие летнего спортивного сезона

5 мая на заводском стадионе был поднят флаг, возвещавший о начале летнего спортивного сезона.

На футбольном поле в этот же день начался розыгрыш кубка ДСО «Торпедо». Этот кубок учрежден ДСО «Торпедо», и все игры по олимпийской системе будут проходить на нашем стадионе.

Хозяева поля — торпедовцы играли с командой «Локомотив». В первой половине игры торпедовцы, получив право на 11-метровый штрафной удар, открывают счет. За несколько минут до конца первой половины игры команда «Локомотив» посыпает в ворота торпедовцев ответный гол. Со счетом 1:1 уходят команды на отдых.

Матч закончился победой футболистов нашего завода со счетом 4:1.

Открытие летнего спортивного сезона привлекло на стадион тысячи трудящихся. Первая футбольная встреча на розыгрыш кубка вызвала большой интерес.

**М. КОЛЬ.**

**Редактор А. ТЫШКЕВИЧ.**

## КЛУБ ЗАВОДА

9 и 10 мая

новый китайский художественный фильм

## ТАИНСТВЕННЫЕ СПУТНИКИ

Начало сеансов: в 11 часов утра и 1 час дня; в 6, 8 и 10 часов вечера.

Продолжение. Начало в № 33—39, 42—44, 46—53 «Боевого темпа».

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Адрес редакции и типографии: г. Рубцовск, поселок АТЗ. Телефоны: редактора — АТС — 4-50, общий — АТС — 4-25.

Типография АТЗ.

АГ-06691

Тираж 3000.